



6935
Αρ.ΔΥΑΕ/Ε.Κ...../.....177 | 18.1.21

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΗ Α.Ε./ΔΥΑΕ/ΣΜΕ-2/2021

Η ΔΕΗ Α.Ε., κατόπιν της Απόφασης Δ/ντος Συμβούλου αρ. 55/2020 και της έγκρισης ΓΔ/ΑΝΠΟ/2491/23.10.2020, προβαίνει σε **επαναπροκήρυξη** μίας (1) θέσης Ιατρού, με τον οποίο προτίθεται να συνάψει Σύμβαση Μίσθωσης Έργου ετήσιας (12μηνης) διάρκειας, για την παροχή υπηρεσιών Ιατρικής της Εργασίας προς τις Μονάδες του Ομίλου ΔΕΗ που εδρεύουν στην **Περιφερειακή Ενότητα ΚΟΖΑΝΗΣ**, εκ μέρους της ΕΣ.Υ.Π.Π. ΔΕΗ και ενίοτε προς τρίτους, για λογαριασμό της ΕΞ.Υ.Π.Π. ΔΕΗ.

Σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που θέτει η κείμενη νομοθεσία, οι υποψήφιοι πρέπει να :

- α. Είναι Ιατροί, μέλη Ιατρικού Συλλόγου.
- β. Κατέχουν και ασκούν την ειδικότητα της Ιατρικής της Εργασίας, όπως πιστοποιείται από τον οικείο Ιατρικό Σύλλογο.

Σε περίπτωση που δεν εκδηλώσουν ενδιαφέρον υποψήφιοι με την υπόψη ειδικότητα, θα ακολουθούνται οι προβλέψεις του Ν. 4683/2020 (ΦΕΚ 83 Τεύχος Α'10.04.2020), άρθρο 13. Δηλαδή δικαίωμα υποβολής έχουν:

- i) Οι ιατροί που κατέχουν την ειδικότητα της ιατρικής της εργασίας.
- ii) Οι ιατροί που κατέχουν τίτλο οιασδήποτε ειδικότητας, πλην της ιατρικής της εργασίας, και έχουν εκτελέσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις προ της 15^{ης} Μαΐου 2009.
- iii) Οι ιατροί χωρίς ειδικότητα, οι οποίοι έχουν ασκήσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και της 15^{ης} Μαΐου 2009.

Το αντικείμενο της απασχόλησης του Ιατρού Εργασίας θα είναι το οριζόμενο από τις διατάξεις του Ν. 3850/2.6.2010 όπως ισχύει, και τις σχετικές κανονιστικές Αποφάσεις.

Ο Ιατρός, με την υπόψη σύμβαση μίσθωσης έργου, θα ασκεί καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας ΚΟΖΑΝΗΣ και συγκεκριμένα : ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ, ΤΟΜΕΑΣ ΣΚΛΗΡΩΝ ΟΡΥΧΕΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ & ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ,ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΕΗ & ΔΕΔΔΗΕ.



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

Ος έδρα απασχόλησης θα οριστεί μία από τις παραπάνω Υπηρεσιακές Μονάδες του Ομίλου ΔΕΗ, που βρίσκεται εντός των γεωγραφικών ορίων της Περιφερειακής Ενότητας απασχόλησής του.

Οι ώρες απασχόλησης ορίζονται συνολικά σε **900 ετησίως**, οι οποίες θα κατανέμονται στις 52 εβδομάδες του χρόνου, βάσει προγράμματος. Η αμοιβή θα είναι ανάλογη των ωρών απασχόλησης και ανέρχεται σε **δέκα επτά χιλιάδες, εκατό (17.100,00€) ευρώ** για το σύνολο του έτους. Λόγω των εκτάκτων συνθηκών της πανδημίας, εφόσον απαιτηθεί απασχόληση πέραν του ανώτατου ορίου των προβλεπόμενων ωρών, ο Ιατρός Εργασίας δύναται να κληθεί για κάλυψη έκτακτων περιπτώσεων, αφού γίνει συνεννόηση με τη ΔΥΑΕ. Σε αυτή την περίπτωση δικαιούται πρόσθετη αμοιβή υπολογιζόμενη σε τριάντα (30) ευρώ ανά πρόσθετη ώρα απασχόλησης.

Η αμοιβή μπορεί να καταβάλλεται και τμηματικά, ανά τακτά ή μη χρονικά διαστήματα, όχι μικρότερα του μηνός, με την προσκόμιση από τον Ιατρό Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών και με βάση την πρόοδο εκτέλεσης του έργου, όπως θα πιστοποιείται κάθε φορά από τη ΔΕΗ Α.Ε.

Ο Ιατρός θα ενεργεί ως ανεξάρτητος επαγγελματίας και θα επιλέγει ελεύθερα το χρόνο εκτέλεσης του έργου, ανάλογα με το χρόνο λειτουργίας των προαναφερόμενων Υπηρεσιακών Μονάδων της Επιχείρησης. Για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου, ο Ιατρός θα συνεργάζεται με τα αρμόδια στελέχη και τους μισθωτούς της ΔΥΑΕ, ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση υποβολής υποψηφιότητας (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα), και η οποία θα συνοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού, από τα οριζόμενα παρακάτω δικαιολογητικά. Οι αιτήσεις συνοδευόμενες με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν **με ηλεκτρονικό τρόπο** στην ηλεκτρονική διεύθυνση e.sarri@dei.com.gr και a.maltezou@dei.com.gr και **κατ' εξαίρεση ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή** προς τη ΔΕΗ.Α.Ε/ΔΥΑΕ στην ταχυδρομική Διεύθυνση Αραχώβης 32 Εξάρχεια Τ.Κ. 106 81 Αθήνα **υπόψη κ. Σαρρή Ελευθερίας, από 20/1/2021 έως και 1/2/2021.**

Επιπρόσθετα, σε περίπτωση που, λόγω των τρεχουσών συνθηκών δεν καθίσταται δυνατή η αναζήτηση των απαιτούμενων σύμφωνα με την ανακοίνωση δικαιολογητικών είτε με ηλεκτρονικό είτε με άλλο τρόπο, ο υποψήφιος προκειμένου να συμμετάσχει στη διαδικασία επιλογής δύναται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία θα δηλώνει ότι υφίσταται αντικειμενική αδυναμία προσκόμισης των απαιτούμενων δικαιολογητικών και ότι εφόσον προκύψει προσληπτέος, θα προσκομίσει αυτά σε χρόνο μεταγενέστερο και πάντως άμεσα, μετά τη λήξη των έκτακτων μέτρων λόγω του κορονοϊού Covid -19. Στην υπόψη υπεύθυνη δήλωση ο υποψήφιος θα αναγράφει ποια συγκεκριμένα δικαιολογητικά δεν δύναται να προσκομίσει. Εξαιρέση αποτελούν τα παρακάτω υπό στοιχεία 1, 2, 4 και 6 δικαιολογητικά, τα



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

οποία, εφόσον ζητούνται ως απαιτούμενα στην Ανακοίνωση, πρέπει υποχρεωτικά να υποβληθούν από τον υποψήφιο προκειμένου να γίνει δεκτός. Η ως άνω αντικειμενική αδυναμία προσκόμισης εμπροθέσμως των απαιτούμενων δικαιολογητικών σε καμία περίπτωση δεν αίρει ότι τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, πιστοποιητικά και ιδιότητες θα πρέπει να είναι σε ισχύ και συμβατά με τους όρους της σχετικής Ανακοίνωσης και της κείμενης νομοθεσίας.

Οι φάκελοι θα πρέπει να φέρουν την ένδειξη εξωτερικά : «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου». Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικά, το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, στη δε περίπτωση της ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής. Για περισσότερες πληροφορίες σε ιατρικά θέματα : κ.κ. Χ. Αλεξόπουλος (e-mail : c.alexopoulos@dei.com.gr, τηλ. : 2103895505) και Α. Πολυχρονάκη (e-mail : a.polychronaki@dei.com.gr, τηλ. : 2103895434).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων : στο δικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε. (www.dei.gr -> [Απασχόληση](#) -> [Θέσεις Εργασίας](#) -> [Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου](#)).

Η επιλογή θα γίνει από Επιτροπή που θα συσταθεί στη ΔΕΗ Α.Ε. για το σκοπό αυτό και η οποία θα προβεί στην αξιολόγηση των υποψηφίων με βάση τα απαιτούμενα προσόντα, την επιστημονική τους κατάρτιση και εμπειρία στο αντικείμενο της Ιατρικής της Εργασίας, λαμβάνοντας υπόψη συστάσεις εργοδοτών, εφόσον υπάρχουν. Η ΔΕΗ Α.Ε. μπορεί να λαμβάνει υπόψη την ανάγκη διασφάλισης της ποιότητας, της συνέχειας, της προσβασιμότητας, του οικονομικά προσιτού χαρακτήρα, της διαθεσιμότητας και της πληρότητας των υπηρεσιών, τις ειδικές ανάγκες των διαφορετικών κατηγοριών εργαζομένων, συμπεριλαμβανομένων των μειονεκτούσων και των ευάλωτων ομάδων. Ειδικότερα η Επιτροπή δύναται να ζητήσει προσωπικές συνεντεύξεις από τους υποψήφιους, όπως και να αξιολογήσει παλαιότερη συνεργασία της ΔΕΗ Α.Ε. μαζί τους.

Σε περίπτωση που απασχολούμενοι Ιατροί αποχωρήσουν πριν τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους, από την αρμόδια Επιτροπή, οι οποίοι θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο κατά περίπτωση χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσης της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης μίσθωσης έργου.

Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής υποψηφίων:

1. Πτυχίο ή Δίπλωμα Ιατρικής Σχολής ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής. Εάν ο τίτλος Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

έχει αποκτηθεί στην άλλοδαπή, απαιτείται Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π περί ισοτιμίας και αντιστοιχίας του τίτλου.

2. Άδεια Άσκησης Ιατρικού Επαγγέλματος.
3. Βεβαίωση Μέλους Ιατρικού Συλλόγου.
4. Άδεια Τίτλου Ειδικότητας της Ιατρικής της Εργασίας (εφόσον υπάρχει), όπως πιστοποιείται από τον οικείο Ιατρικό Σύλλογο.
5. Γνωστοποίηση των Επιχειρήσεων όπου ο υποψήφιος ασκεί καθήκοντα Ιατρού της Εργασίας, προκειμένου να υποβληθεί στο αρμόδιο Σ.ΕΠ.Ε. εφόσον αυτό ζητηθεί.
6. Βεβαιώσεις εργοδοτών για την ανάληψη καθηκόντων γιατρού εργασίας από τις οποίες να προκύπτει η διάρκεια και το είδος της παρεχόμενης υπηρεσίας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ν. 4683/2020, που να έχουν κατατεθεί σε οποιαδήποτε υπηρεσία του Σ.ΕΠ.Ε ή φωτοαντίγραφα συμβάσεων σε συνδυασμό με τιμολόγια παροχής υπηρεσιών που να καλύπτουν τη διάρκεια και το είδος της εμπειρίας.
7. Πιστοποιητικό του Ιατρικού Συλλόγου ότι ο υποψήφιος δεν έχει τιμωρηθεί πειθαρχικά.
8. Υπεύθυνη δήλωση αναφορικά με τη σχέση του υποψηφίου με τον ΕΟΠΥΥ.
9. Βιογραφικό σημείωμα.
10. Φωτοαντίγραφο δύο όψεων ατομικού δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει ομοίως να υποβάλουν **υποχρεωτικά** και υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/1986), στην οποία να δηλώνουν ότι: «Όλα τα υποβληθέντα στοιχεία είναι ακριβή και αληθή. Σε περίπτωση ανακρίβειας γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986. Επίσης δηλώνω ότι έχω τακτοποιημένες φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις, καθώς και ότι δεν έχω καταδικαστεί σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία, δωροδοκία, καταπίεση, παράβαση καθήκοντος, έγκλημα κατά των ηθών, συκοφαντική δυσφήμιση, ψευδορκία, ψευδή καταμήνυση, λιποταξία, έγκλημα περί το νόμισμα, παράβαση των διατάξεων του Α.Ν. 375/1936, ψευδή υπεύθυνη δήλωση και ότι δεν τελώ υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.»

Η περίληψη της παρούσας Ανακοίνωσης θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο (τοπικής και πανελληνίας εμβέλειας) και θα αναρτηθεί ολόκληρη σε όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους του συνημμένου Πίνακα και στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ Α.Ε. (www.dei.gr).



Γ. ΔΑΜΑΣΚΟΣ
Γενικός Διευθυντής
Ανθρωπίνων Πόρων & Οργάνωσης



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015

Συνημμένα : -Έντυπο αίτησης
-Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης
σχέσης υποψηφίου με τον ΕΟΠΥΥ
-Δύο υποδείγματα συμφωνητικού
με τα συνημμένα αυτών

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (Σεβαστουπόλεως 113, 115 26 Αθήνα)
Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά (Πλ. Π. Μπακογιάννη 5, 185 31 Πειραιάς)
Ιατρικός Σύλλογος Κοζάνης (Ξ. Τριανταφυλλίδη 19, 501 00 Κοζάνη)
Ιατρικός Σύλλογος Άρτας (Κ. Παλαμά 28, 471 00 Άρτα)
Ιατρικός Σύλλογος Δράμας (Μεγ. Αλεξάνδρου 42, 661 00 Δράμα)
Ιατρικός Σύλλογος Ροδόπης (Οδ. Ορφανουδάκη 16, 691 00 Κομοτηνή)
Ιατρικός Σύλλογος Κιλκίς (Καμπάνη 17 Τ.Θ. 34, 611 00 Κιλκίς)
Ιατρικός Σύλλογος Έβρου (Σωκρ. Οικονόμου 4, 681 00 Αλεξανδρούπολη)
Ιατρικός Σύλλογος Ιωαννίνων (Γ. Παπανδρέου 2, Β' Κτίριο, 454 44 Ιωάννινα)
Ιατρικός Σύλλογος Καρδίτσας (Ηρ. Πολυτεχνείου 24, 431 00 Καρδίτσα)
Ιατρικός Σύλλογος Πρεβέζης (Θεοφάνους 5, 481 00 Πρέβεζα)
Ιατρικός Σύλλογος Τρικάλων (Βύρωνος 17, 421 00 Τρίκαλα)
Ιατρικός Σύλλογος Φλώρινας (Μαγνησίας 10, 531 00 Φλώρινα)
Ιατρικός Σύλλογος Καστοριάς (Γράμμου 33, 521 00 Καστοριά)
Ιατρικός Σύλλογος Γρεβενών (Ηλία Φάσσα 3 Τ.Θ. 108, 511 00 Γρεβενά)
Ιατρικός Σύλλογος Πέλλας (Φιλίππου 26, 582 00 Έδεσσα)
Ιατρικός Σύλλογος Λάρισας (28ης Οκτωβρίου 43, 412 23 Λάρισα)
Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας (Κύπρου 2, 601 00 Κατερίνη)
Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας (Πλ. Ρακτιβάν 1, 591 00 Βέροια)
Ιατρικός Σύλλογος Θεσπρωτίας (Γρηγ. Λαμπράκη 17Α, 461 00 Ηγουμενίτσα)
Ιατρικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης (Πλ. Αριστοτέλους 4, 546 23 Θεσ/νίκη)
Ιατρικός Σύλλογος Καβάλας (Φιλ. Εταιρείας 9, 654 03 Καβάλα)
Ιατρικός Σύλλογος Ξάνθης (28ης Οκτωβρίου 214, 671 00 Ξάνθη)
Ιατρικός Σύλλογος Σερρών (Τσαλοπούλου 12, 621 22 Σέρρες)
Ιατρικός Σύλλογος Χαλκιδικής (Μουσείου 3, Πολύγυρος 631 00 Χαλκιδική)



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015